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Оперативная обстановка
С начала года на территории Омского района произошло 63 пожара (АППГ – 71), на которых получили травмы 6 человек (АППГ – 4), погибло 9 человек, 4 из которых дети (АППГ – 3). Основными причинами возникновения пожаров послужило нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования – 18 случаев (АППГ - 27), неосторожное обращение с огнем – 11 случаев (АППГ – 16), нарушение правил устройства и эксплуатации печного оборудования - 26 случаев (АППГ – 15), шалость детей с огнем – 1 случай (АППГ – 2).

Наибольшее количество пожаров в 2018 году приходится на жилой сектор, их доля от общего числа составляет 76 % или 48 случаев. 

Рост количества пожаров в жилом секторе зарегистрирован в Усть-Заостровском сельском поселении 5 случаев (АППГ – 0), Троицком сельском поселении 3 случая (АППГ – 1), Розовском сельском поселении 3 случая (АППГ - 1), Покровском сельском поселении 1 случай (АППГ – 0), Надеждинском сельском поселении 3 случая (АППГ – 1),  Лузинском сельском поселении 4 случая (АППГ - 1), Красноярском сельском поселении 5 случаев (АППГ – 1), Комсомольском сельском поселении 2 случая (АППГ – 1), Калининском сельском поселении 2 случая (АППГ – 1), Богословском сельском поселении 3 случая (АППГ – 1).

Гибель людей, зарегистрирована в Комсомольском сельском поселении 3 человека 2-е из которых дети, Новоомском сельском поселении 5 человек 2-е из которых дети, Усть –Заостровском сельском поселении 1 человек. Все случаи гибели зарегистрированы на объектах жилого назначения.
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