[bookmark: _GoBack]О проведении анализа результатов кадастровой стоимости земельных участков
В соответствии со статьей 12 Федерального закона «О государственной кадастровой оценке», приказом Министерства имущественных отношений Омской области от 23 мая 2018 года № 26-п «О проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Омской области» бюджетным учреждением Омской области «Омский центр кадастровой оценки и технической документации» (далее – БУ «Омский центр КО и ТД») проводится государственная кадастровая оценка земель населенных пунктов и земель сельскохозяйственного назначения.
Проект отчета об определении кадастровой стоимости размещен в фонде данных государственной кадастровой оценки Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в разделе «Проекты отчетов об определении кадастровой стоимости htpp://rosreestr.ru» до 16 октября 2020 года.
Предварительные итоги государственной кадастровой оценки 2020 года показывают увеличение кадастровой стоимости по сравнению с предыдущими турами оценки:
- земельных участков с категорией земель населенных пунктов на 34%;
- земельных участков с категорией земель сельскохозяйственного назначения на 5%.
В срок до 6 октября 2020 года собственники могут направить в БУ «Омский центр КО и ТД» замечания к результатам кадастровой оценки своего земельного участка.


